

土耳其再将一军

沙特阿拉伯记者卡舒吉遇害案仍在发酵。土耳其称已将案件相关录音交给沙特、美国等国；美国国务院11日说，美方已敦促沙特追究涉案人员责任。

分析人士认为，就案件进展看，土方今后还可能爆出更多“猛料”。土美沙三角关系中的亲疏远近，也在发生微妙变化。

新闻事实

美国国务院11日发表声明说，国务卿蓬佩奥当天与沙特王储穆罕默德通电话时提出，美国将追究卡舒吉案所有涉案人员责任，沙特也“必须”这样做。

就在前一天，土耳其总统埃尔多安表示，土方已将卡舒吉案相关录音交给沙特、美国、德国、法国和英国。他在当天发表的电视讲话中说，“毫无疑问”，沙特派往伊斯坦布尔的15人行动小组知道谁杀害了卡舒吉及其遗体的去向。

卡舒吉曾为《华盛顿邮报》等多家媒体供稿，近年来常对沙特政府的政策持不同看法。10月2日，59岁的卡舒吉进入沙特驻土耳其伊

斯坦布尔领事馆办理结婚相关手续，随即失踪。

沙特方面起初称卡舒吉当天离开了领事馆，后改称他死于领事馆内一场斗殴，再后又改口，承认他死于谋杀。美国总统特朗普10月23日说，他认为沙特在处理卡舒吉遇害案上的表现“很差”，是“最糟糕的遮掩行为”。

深度分析

卡舒吉案发生后，就有土耳其媒体爆出土方掌握相关录音资料。分析人士认为，埃尔多安如今才“官宣”，说明土方试图控制事件发酵节奏，以便向美国和沙特逐渐施压，借此最大限度地实现自身利益。

到目前为止，土方的策略已取得一些效果。一方面，土方通过这种有节奏地、持续透露案件细节的方式，让美国和沙特陷入被动，没办法“快刀斩乱麻”以及“大事化小小事化”。

另一方面，针对卡舒吉案，沙特已经数次改口，承认这是一起谋杀；美国总统特朗普也数次转变态度，从爽快为沙特辩护，变成公开

美国催沙特追责

批评沙特。美国国内要求美政府停止与沙特的军火交易、停止为沙特领导的多国联军在也门的军事行动提供军事协助的呼声也日益高涨。

爆出更多“猛料”的可能，土美沙的关系也在发生着微妙变化。

背景链接

土耳其总统埃尔多安10月23日在执政党正义与发展党的议会党团会议上说，调查表明卡舒吉死于政治谋杀。

埃尔多安介绍，谋杀行动在卡舒吉死亡前数天便已开始。案发前，15名沙特人分三批飞抵伊斯坦布尔，其中包括情报人员、安全人员以及法医。他们先于卡舒吉进入沙特驻伊斯坦布尔领事馆。领事馆周边监控视频显示，卡舒吉10月2日下午进入领事馆后再也没有出来。当天晚些时候，这15名嫌疑人离开土耳其返回沙特。

土耳其伊斯坦布尔首席检察官办公室10月31日首次正式对外公布卡舒吉遇害细节。据介绍，卡舒吉进入沙特领事馆后即遇害，遗体随后遭肢解和损毁。

随着事件不断发酵，沙特的国际形象严重受损。德、法、英等西方国家要求沙特澄清事实，德国和加拿大还表示要冻结对沙特的武器出口。

加州北部山火死亡人数升至23人

美国加利福尼亚州官员10日晚确认，又在山火“坎普”肆虐的灾区内找到14具尸体。至此，这一火灾造成的死亡人数已升至23人。

在当晚举行的每日灾情通报会上，火灾发生地比尤特县治安官办公室官员说，在这14具尸体中，有10具发现于灾区正中心遭“坎普”严重焚毁的天堂镇，另外4具发现于天堂镇东北方向的另一个村子。由于尸体损毁严重，死者身份均无法确定，已送往灾区以南150公里处的加州首府萨克拉门托鉴定。

治安官办公室官员说，自火灾发生后，共接到508起电话报案寻找失联人员，其中大部分

都已解决，还剩110起仍在调查中。

与此同时，加州消防局发言人里奇·卡哈特10日晚通过电话告诉记者，“坎普”过火面积已达约425平方公里，20%的火情得到控制。目前，4000多名消防员在500多辆消防车和23架直升机支援下正全力投入人员救助和灭火工作，但由于天气条件不利，相关工作遇到不少困难。

山火“坎普”8日清晨在天堂镇附近燃起并迅速蔓延，数小时内将上千栋建筑烧毁。加州政府随即宣布比尤特县进入紧急状态。9日，美国总统特朗普宣布，为灾区提供联邦政府资金和各项支持。



11月10日在美国加利福尼亚州马里布市拍摄的一处被烧毁的废墟。 新华社发

为了民族复兴·英雄烈士谱

赵伊坪：烈火中永生的抗日英雄

“血染黄沙誓要中华得解放，烈火永生待我九州尽欢颜”，这副悬挂在赵伊坪故居门口的对联，彰显着烈士的英勇无畏与爱国情怀。距故居不远，河南省漯河市烈士陵园内苍松环抱，翠柏林立，赵伊坪烈士的纪念碑竖立在此。而远在山东省聊城市的琉璃寺战斗纪念馆，也记载着赵伊坪的英雄事迹。每到清明节，两地人民纷纷开展纪念活动，表达对先烈的缅怀与敬仰。

赵伊坪，原名赵廉越，1910年生于河南郾城。1925年经彭雪枫介绍，加入了中国共产主义青年团，1926年转为中国共产党员。之后，他在郾城平民小学以教书作掩护，发展党员，建立党组织，成立农民协会，开展农民运动。大革命失败后，在陕西、山东、河南等地以小学和中学教师职业为掩护，从事党的地下工作。1935年，在杞县私立大同中学担任国文教员，在学校传播马列主义，开展抗日救亡活动。

西安事变后，按照中共中央北方局华北联络局书记彭雪枫“放下教鞭，唤醒士兵参加抗战”的要求，赵伊坪到鲁西北范筑先部担任秘书科文书，开展抗日救亡运动，宣传共产党的抗日主张，揭露国民党政府实行的“攘外必先安内”政策的反动实质。在赵伊坪等共产党人的推动下，范筑先走上了与共产党合作抗日的光明之路。

1937年底，赵伊坪到中共鲁西北特委工作，先后担任鲁西区党委委员、秘书长兼统战部部长、第六区政治部秘书长，为壮大抗日民族统一战线、巩固和发展鲁西北抗日根据地做出了重要贡献，受到党中央、毛泽东的高度评价。期间，他主持中共鲁西北特委机关报《抗战日报》和理论刊物《先锋》月刊的工作，担任社论委员会委员，根据党的方针、政策为报纸撰写社论，使该报成为宣传党的抗日主张、鼓舞人民斗志和打击敌人的有力武器。

1939年3月，中共鲁西区委领导机关随八路军一二九师先遣纵队由冠县、馆陶地区向东挺进。5日清晨，在茌平琉璃寺一带与日军遭遇。激战至傍晚，赵伊坪多处中弹负伤坠马，落入日军魔掌。日军把他绑在树上，用皮鞭抽、刺刀戳……面对凶残的敌人，赵伊坪大义凛然，英勇不屈，痛斥日本侵略军的野蛮侵华暴行：“任凭你们把我钉死在树上，我宁可站着死，不低高贵头。宁为鞭死鬼，不做亡国奴……”日军恼羞成怒，残忍地将他全身浇上汽油，放火点燃。烈焰中，赵伊坪用尽最后的气力高呼：“打倒日本鬼子！中国共产党万岁！”残暴的日军又举起刺刀，捅进他的嘴里……赵伊坪壮烈牺牲，时年29岁。

本版稿件均据新华社

招聘快递员

工资待遇：吃苦耐劳、努力工作者月薪可达5000元以上。

报名地点：沈阳市沈河区北站路146号嘉兴国际大厦409室

报名电话：

22536569/22536599/22536565

新时代担当作为典型风采

门盛庆：“点子书记”振兴乡村有“门道”

44岁的门盛庆，有着21年的乡镇工作经验；山东威海市环翠区现有的三个镇，他都担任过党委书记；在他主政下，温泉、羊亭两镇入选“省级示范镇”，张村镇荣膺“全国文明镇”。乡村治理有“门道”、干事有担当、为民有情怀，群众亲切地称门盛庆为“点子书记”。

担任张村镇党委书记后，门盛庆以超前的思维，牵头制定了里口山风景区资源节约和综合利用15年长期规划。同时，他引导村党组织带领村民发展采摘园、农家乐和特色民宿，培植特色产业项目。

一招“腾笼换鸟”，为当地乡村振兴战略写下浓墨重彩的一笔。2017年里口山4个村接待游客突破90万人次，首次实现收入破亿元。

遇山开路，逢水架桥，门盛庆遇到难题从来不绕着走。2014年，正值西城科技产业园起步的关键时期，刚来到羊亭镇的他把

“土地征迁”列入了头号工程，情况复杂、问题最多的村和存在强烈抵触情绪的群众，由他亲自分包、上门走访。在他的带领下，全镇机关干部仅用3个月就成功做通4500余名群众工作。

担任羊亭镇党委书记期间，他推进全长10公里的羊亭滨河省级湿地公园项目，加快实施路网衔接一体化，新修道路总里程达50公里，路网体系和燃气、暖气、电路、管道等配套与大管网实现全面对接；在张村镇，他领导的镇党委班子率先完成对全部57家“散乱污”企业的排查治理，引进了威海市首家名品奥特莱斯和投资3000万美元的绿世界主题公园等项目。

门盛庆表示：“在这个位置上要干点事儿。只有让大多数老百姓受益了，我这个党委书记干得才有意义。”

百城百县百企调研行 上海汽车集团走出“中国红”道路

2017年整车销售继续保持全国第一；第14次跻身《财富》世界500强，排在第36位。这是中国最大的汽车集团——上汽集团，把创新写在每辆车“基因”里，改革开放40年来，企业走出了一条“中国红”道路。

在首届中国自主品牌博览会上，上汽集团自主研发的EDU电驱变速箱吸引了大量目光。作为新能源汽车核心零部件，这一变速箱成功突破了国际汽车巨头的技术壁垒，荣获2017年度国家科学技术进步奖二等奖。

如今，上汽全球化布局已经遍布全球六洲，旗下不少车型更是在海外的细分市场上取得了佳绩。目前，上汽大通在澳大利亚成为当地细分市场的主流首选品牌之一，今年1—9月销量超过1万台，同比增长112%。

想要打开天窗，在传统的汽车上需要手

动控制，但“网红”SUV名爵HS里，开天窗可以是用“说的”；当车内有人开始吸烟时，汽车自动识别场景可以开启天窗；想要听歌了，汽车不仅能在现有的曲库里播放，还可以根据场景搜索更为合适的歌曲，让汽车读懂自己的心。在上汽集团，这样的“网红”车型还不少。今年9月，集团推出的量产智能汽车荣威MARVEL X 正式上市，集成应用了AR增强现实仪表盘、无线智能充电、“最后一公里”自主泊车等前沿技术，还搭载3.0版本互联网汽车斑马智行系统。

在互联网汽车方面，上汽自主品牌形成了系列化的产品阵营，互联网汽车占销售比重超过40%，荣威、名爵互联网汽车累计销量已突破70万辆，覆盖金融保险、维修保养、导航娱乐等的互联网汽车生态圈已经成型。